



Драхма – национальная валюта Греции, бывшая в обращении на ее территории с февраля 1833 по январь 2002 года, упразднена с переходом на евро.



В 1868 ГОДУ БЫЛИ ВЫПУЩЕНЫ ПЕРВЫЕ МОНЕТЫ
СОВРЕМЕННОЙ ДРАХМЫ:

- 1, 2, 5, 10 МЕДНЫХ ЛЕПТ;
- 20 И 50 СЕРЕБРЯНЫХ ЛЕПТ;
- 1, 2, 5, 10 И 20 ЗОЛОТЫХ ДРАХМ.





За один день работы в 5-м веке н.э. свободным афинянам платили: каменотесам - 1 драхму, морякам - треть драхмы, судьям - треть драхмы

Американские археологи при раскопках на севере Израиля, недалеко от границы с Ливаном, обнаружили редкую золотую монету, возраст которой оценивается в 2200 лет, об этом сообщило Управление древностей Израиля. Монета весом около одной унции (27,71 грамма) была найдена в районе холма Тель Кедеш. Номинал — одна мина (100 серебряных драхм).



Сиракузская тетрадрахма с изображением Аретусы и квадриги на реверсе



Бумажная монета 100 драхм



Железная монета 500 драхм

